3agauu 3a MbPBHU eTan (Mecel] ICKEMBPH)
Ha TypHupa 3a KynaTa Ha JIeKaHa 110 MaTeMaTHKa

3agaua 1.
W3cnenBaiiTe u pemiere Ipu ChbOTBETHUTE CTOMHOCTH Ha peajHUs MapaMmeTbp A cucreMara

JUHEHHN ypaBHEHUS:

AX +X+X+X, = 1
X +AX, + X, +X, = 3=X,
X +X, A% +X, = 4-=X,
X +X+X+X, = 1

3anaua 2.
Jla ce HaMepu Haii-MaJikaTa U Hal-rojiiMaTa CTOWHOCT Ha (DYHKIIUATA
f(x)= 2.2% —9.2%* +12.2%

B uHTepBana [—11].

3agaua 3.

B ennara nonoBuna Ha kpbr K(O, R) ca moctpoeHu TpH YCHOPEAHU XOPIH C IBIDKUHH
ChOTBETHO pPaBHH Ha IBJDKMHHTE HAa CTPAHUTEC HA TMPABWJICH HICCTOBIBIHMK, KBaapaT U
PaBHOCTPaHEeH TPUBI'BJIHUK, BIUcaHu B Kpbra K. Hamepere oTHOLIEHHETO Ha JIUIIATa HA T€3U
YacTH OT Kpbra, KOMTO CE HAMHUPAT MEXIy BTOpaTa IO IBDKUHA M Hai-abirara xopjaa u

qacTTa MCXKIAY Hali-KbcaTa u BTOpara 110 AbJIZKHUHA X0paa.



